
Склад

Aqua, Sorbitol, Hydrated Silica, Glycerin, Potassium Nitrate, PEG-6, Cocamidopropyl
Betaine, Aroma, Titanium Dioxide, Xanthan Gum, Sodium Saccharin, Sodium
Fluoride, Sodium Hydroxide, Limonene.

Містить фторид натрію 0,315% (1 450 ppm фтору)

Опис

Кислоти, що містяться в їжі та напоях, розм'якшують захисну поверхню зубів
(емаль), роблять її більш вразливою, що з часом призводить до її зносу.
Спеціальний склад зубної пасти Пронамель Дбайливе Відбілювання розроблений
для захисту зубів від кислотної ерозії. Вона містить фторид і має властивості
звичайної зубної пасти, при цьому м'яко, але ефективно, видаляє плями і
відновлює природну білизну зубів.

Особливості

продукт має оптимальну фторидно формулу, яка допомагає зміцнити і
захистити емаль від впливу кислотної ерозії, що виникає внаслідок
споживання фруктів, овочевих салатів, фруктових соків;
нітрат калію запобігає гіперчутливість зубів, позбавляючи від хворобливих
відчуттів;
засіб має низьку абразивність, тому зменшує пошкодження емалі,
ослабленою кислотою;
у складі зубної пасти відсутня лаурилсульфат натрію, за рахунок чого
забезпечується щадне дію.

Попередження і застереження

Чутливість зубів може бути ознакою прихованої проблеми, що вимагає звернення
до стоматолога. Якщо симптоми не проходять або посилюються, необхідно
звернутися до стоматолога. Зберігати в недоступному для дітей місці. Не
застосовувати дітям до 12 років без консультації стоматолога. У разі появи
роздратування припинити застосування. Слід негайно звернутися до стоматолога
чи лікаря при виникненні набряку особи або ротової порожнини.

Спосіб застосування та дози



Чистити зуби двічі на день, але не більше трьох. Уникати проковтування пасти.
Після чищення зубів необхідно прополоскати рот водою і сплюнути.

Умови зберігання

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 75 мл в тубі, по 1 тубі в картонній коробці.

Виробник

де Міклін а.с.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Промисловий парк Гена, вул. Е. Сачс 4-6, 934 01 Левице, Словацька Республіка.


